К-2 Перпендикулярность прямых и плоскостей.

Вариант А1

1. KA– перпендикуляр к плоскости треугольника ABC. Известно, что  KB┴BC.

а) докажите, что треугольник ABC - прямоугольный.

б) докажите перпендикулярность плоскостей KAC и ABC .

в) найдите KA, если AC=13см, BC=5 см, 
[image: image1.wmf]Ð

KBA=45°.

2. Основание АС равнобедренного треугольника лежит в плоскости 
[image: image2.wmf]a

. Найдите расстояние от точки В до плоскости , если АВ=20см, АС=24см, а двугранный угол между плоскостями АВС и 
[image: image3.wmf]a

 равен 30°.

3. Из точки А к плоскости 
[image: image4.wmf]a

 проведены наклонные АВ и АС, образующие с плоскостью 
[image: image5.wmf]a

 равные углы. Известно, что ВС=АВ. Найдите углы треугольника АВС.

Вариант А2

1. КА- перпендикулярен к плоскости параллелограмма ABCD. Известно, что KD
[image: image6.wmf]^

CD.

а) докажите, что АВСD – прямоугольник. 

б) докажите перпендикулярность плоскости KAD и АВС.

в) найдите АС, если КА=8см, KD=10см, 
[image: image7.wmf]Ð

CAD=60º.

2. Катет АВ прямоугольного треугольника АВС (
[image: image8.wmf]Ð

В=90°) лежит в плоскости 
[image: image9.wmf]a

. Найдите расстояние от точки С до плоскости 
[image: image10.wmf]a

, если АС=17см, АВ=15см , а двугранный угол между плоскостями АВС и 
[image: image11.wmf]a

равен 45°. 

3. Из точки А к плоскости проведены перпендикуляр АО и две равные наклонные АВ и АС. Известно, что ВС=ВО. Найдите углы треугольника ВОС.

Вариант Б1

1. КА- перпендикуляр к плоскости треугольника АВС. М- середина стороны ВС. Известно, что КМ
[image: image12.wmf]^

ВС.

а)  докажите, что треугольник АВС - равнобедренный.

б)  докажите перпендикулярность плоскостей КВС и КАМ.

в)  найдите площадь треугольника АВС, если 
[image: image13.wmf]Ð

ВКС=60°, ВС=6см, КА=3
[image: image14.wmf]2

см.

2. Точка S удалена от каждой из вершин правильного треугольника АВС на 
[image: image15.wmf]13

см. Найдите двугранный угол SABC, если АВ=6см. 

3. Прямая АВ - ребро двугранного угла, равного 90°. Прямые АА
[image: image16.wmf]1

 и ВВ
[image: image17.wmf]1

 принадлежат разным граням данного угла и перпендикулярны к прямой АВ. Докажите, что АА
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]^

ВВ
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